

Известие о том, что исполняющего обязанности начальника Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Камчатском крае Сергея Павлова не назначили на должность, никого не удивило. Скорее удивило, как он вообще мог попасть туда, даже с приставкой «ИО»?

Напомню нашим читателям, что Сергей Павлов закончил военную службу в 1996 году в должности завклуба, т.е. начальника Дома офицеров Российской Армии. Эта должность позволяла ему контактировать напрямую с командованием армейского корпуса, дислоцированного в те времена на Камчатке. Обладая одним безусловным талантом, залезать без мыла в ж... нужным людям, он очень быстро нашел контакт с начальником штаба корпуса, генерал-майором Варенниковым-младшим. Уже став депутатом областного совета, господин Павлов этой «дружбе» не дал угаснуть. Он сумел дважды избраться депутатом областного совета, при этом побывав поочередно в партии «Наш дом – Россия», «Единая Россия», «Родина» и «Справедливая Россия». Будучи членом «Единой России» он даже возглавил фракцию «едросов» в областном совете. Возможно, политрук далеко бы пошел, если бы не его страстишка подличать и разрушать. Несокрушимая склонность отморозено злословить в адрес вчерашних друзей в сочетании с патологической жадностью и, главное, умение легко менять невыгодные убеждения на выгодные, давать слово и забирать его обратно, неизбежно привели его к конфликту с тогдашним руководителем отделения партии «Единая Россия», президентом «Агропромбанка» Дмитрием Повзнером. Конфликт разгорелся особенно сильно, когда Сергей Анатольевич публично нелюбезно высказался по поводу национальности Дмитрия Марковича. Полагаю, бывший политработчик пошел тогда на эскалацию конфликта умышленно. В завклубе окончательно выпестовался комплекс Наполеона... Не хватало войска. Было понятно, господин Повзнер войско не отдаст. Он сам был не прочь понаполеонствовать. К тому времени на политическую арену вышла партия «Родина», одним из создателей которой был генерал армии Варенников-старший, с сыном которого сильно приятельствовал камчатский наполеончик. Дело осталось за малым – выйти из «Единой России», посильнее хлопнув дверью, чтобы под шум протеста создать и возглавить региональное отделение партии «Родина». Замыслу перебежчика помог осуществиться главный коммунист полуострова, губернатор Камчатской области Михаил Машковцев. Он чувствительно щелкнул по носу «Единую Россию», да еще чужими руками. Михаил Борисович не мог отказать себе в этом удовольствии. Возглавив камчатское региональное отделение «Родины» новоиспеченный партийный лидер новосозданной партии сумел, в конце-концов, поссориться почти со всеми своими соратниками и разрушить многое из того, что было создано в смысле партийного строительства. Терпеть Павлова собирались далеко не все. В 2006 году партия «Родина» объединилась с «Партией пенсионеров» и с микроскопической «Партией Жизни», образовался очередной кремлевский проект во главе с Сергеем Мироновым. И уже на следующий год местная ячейка «Справедливой России» пошла на выборы в Законодательное собрание Камчатского края. Более трети ее членов, идущих по списку, сняли свои кандидатуры, и тогда по закону партию сняли с выборов. Среди одномандатных депутатов от «Справедливой России» не прошел никто. Сам руководитель регионального отделения эсэров Сергей Павлов пытался избраться в третьем избирательном округе, где до того уже два раза становился депутатом. При этом не скупился на гулкие заявления «Я всех порву!». Главный камчатский эсэр с треском проиграл выборы. Его более чем в два раза по количеству голосов обошел до

того времени никому неизвестный предприниматель Эдуард Мелехин. После выборов господина Павлова однопартийцы исключили из рядов «Справедливой России» за действия, приведшие к ее уничижительному поражению. В свою очередь бывший главный камчатский эсэр пытался испортить жизнь своим бывшим соратникам. А потом внезапно исчез с политического подиума.

Он вернулся из небытия внезапно. Сначала в 2008 году, когда пытался возглавить территориальное управление Федерального агентства по рыболовству Камчатского края. Не получилось. Но «вони» от него было много. Затем он объявился в 2012 году в роли исполняющего обязанности начальника управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом по Камчатскому краю. Похоже, жизнь на Камчатке ничему не научила недоделанного бонопартишку. Обретя новую должность, он занялся своим любимым делом – начал расшатывать структуру той организации, которую возглавил. Отчасти политособь делала это из любви к искусству, но больше из любви к деньгам. Наверное, любовь к деньгам должна присутствовать у любого, пусть бывшего, но сэрёнка. Но любовь не должна перерастать в безоглядную жажду наживы. Похоже, в очередной раз бывшего политрабочего подвела беспредельная жадность. Терруправление Госимуществом, которое имело такое несчастье, как господин Павлов, заключило договоры на ответственное хранение арестованных и конфискованных морских судов, находящихся в собственности Российской Федерации. За каждое хранимое судно государство платит немалые деньги тому, кто хранит (около двухсот двадцати тысяч рублей в месяц за одно судно). Причем Терруправление не может по своему усмотрению выбирать того, кто будет хранить, а только по конкурсу.

В 2011 году, еще до прихода Павлова, конкурс на хранение тринадцати судов выиграла фирма ООО «РосМорСпецСервис», что и было оформлено соответствующим контрактом. Все суда стояли на причале СРВ. Выходило, что Терруправление платило фирме ООО «РосМорСпецСервис» за хранение около восьми с половиной миллионов рублей в квартал, а самому Павлову не доставалось ни копейки. Жить с этой мыслью Сергею Анатольевичу было невыносимо. Его изнаношный ум ежемесячно испытывал сильное потрясение, когда рука бухгалтера подписывала очередные платежные поручения. И деньги текли мимо, мимо, мимо...

Чтобы избавиться от душевных мук Павлов вынудил уволиться своего заместителя. Не помогло. Наш герой честно попытался пить горькую, но деньги исчезали еще быстрее. Ведь пить приходилось на свои. И однажды его осенило.

В июле этого года на свет появляется новая компания, заявившая себя на хранение судов, - ООО «СпецМорТрансСервис» во главе с генеральным директором Константином Галдусом, бывшим депутатом областного совета, давним павловским подельником. Причем, Устав, да и само название вновь образованного ООО «СпецМорТрансСервис» почти один в один перекликается с ООО «РосМорСпецСервис». После чего без проведения конкурса суда передаются на хранение во вновь образованную фирму. Кстати, эту фирму тут же купил один из депутатов Законодательного собрания Камчатского края, тоже один из давних приятелей Павлова.

Видимо, махинации вокруг хранения делались под него. А господин Павлов, по нашей версии, мог получить что-то около пятнадцати миллионов рублей, и около трех миллионов могли достаться господину Галдусу. Новый хозяин-хранитель вернет потраченные на покупку деньги уже через год.

Получается, не зря наполеончик полз к своему корыту и не зря по дороге прихлебывал из помойного ведра. Вот оно счастье! Вот она коррупция: ее так долго ждали...

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.